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ОСТАННІ НОВИНИ

У Києві затримали 18-річного агента РФ, який
коригував удари по місту

Контррозвідка Служби безпеки "по гарячих слідах" затримала російського агента,
який коригував одну із наймасштабніших російських атак по Києву в ніч на 24
травня. Внаслідок неї понад 90 людей постраждали і 2 загинули.

Про це повідомляють СБУ і генпрокурор України Руслан Кравченко

Як повідомляє СБУ, фігуранта затримали наступного дня після обстрілу столиці,
коли він проводив дорозвідку поблизу об’єкта Міноборони та з’ясовував наслідки
російських прильотів".

"Як встановило розслідування, замовлення ворога виконував 18-річний киянин,
який потрапив до уваги російських спецслужбістів, коли шукав "легкі заробітки" у
Телеграм-каналах.

Після вербування агент виїжджав у передмістя столиці, де на гугл-карті позначав
транспортні коридори, якими переганяють військову техніку ЗСУ.

Читайте по темі: У МЗС РФ погрожують новими злочинними ударами по Києву

Це було перевірочним завданням, після якого фігуранту доручили фіксувати
наслідки комбінованої атаки по Києву і "доповісти" росіянам".

Як повідомив генпрокурор, фігурантом є 18-річний уродженець Черкащини.

На місці події у нього вилучили смартфон із підготовленими агентурними звітами з
детальним описом наслідків обстрілу.

"Ну ти якщо що не розчаровуйся. . . я тобі все одно заплачу незалежно від того, було
там щось чи ні", – писав куратор виконавцю.

Далі, після ідентифікації пошкодження сусідньої будівлі, також додав: "Ну там теж
зніми. Але спочатку будівлю. Можливо, вони переплутали".

Читайте по темі: Бізнес на липових медоглядах: суд виніс вирок посадовиці СБУ
Кіячик, яка продавала довідки будівельникам за долари

18-річному фігуранту повідомили про підозру у державній зраді в умовах
воєнного стану. Суд обрав йому запобіжний захід, тримання під вартою без права
внесення застави.

Комплексні заходи проведено за координації зусиль Київської міської
прокуратури, СБУ та ГУР МОУ.
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